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中学生アンケート調査（結果抜粋 ※記述欄を除く） 

○弥富市の魅力 
 
➡弥富市に魅力を感じると回答した方は６割を超え、「病院や福祉施設の充実」、「自然環境の良
さ」、「買い物が便利」という声が多かった。 
一方、３割超の方は弥富市に魅力を感じないと回答し、イベントや遊ぶ場所が少ないという意見
が圧倒的に多かった。 

 

○住みやすさ 
 
➡約９割の方が住みやすいと感じているが、将来も弥富市に住みたいと答えた方は２割弱であった。

その理由としては、自分が生まれ育った場所であることや、家族や友人等の人間関係の良さが多
く挙げられた。 
一方、３割を超える方が市外に住みたいと答えており、その理由で最も多かったのは、都会での
生活に興味があるということだった。その他にもイベントや遊ぶ場所が少ない、希望する就職先が
ないという回答も多かった。 

 

○より住みやすく、魅力的なまちとなるために必要な取組 
 
➡「防犯・防災・交通安全対策」、「住環境整備」の他、「駅前周辺活性」や「賑わい、交流の創出」
への取組を望む声が多くあった。 

 


